

ЗВІТ
за результатами моніторингового візиту до місця компактного
поселення, розташованого на базі
колективного центру тривалого перебування ВПО у м. Дніпро

27 квітня 2023 року

м. Дніпро

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

Склад моніторингової групи:

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Недоступ Катерина Костянтинівна;

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області – Крупій Оксана Володимирівна.

Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, керівництвом установи:

Колективний центр тривалого перебування ВПО, розташований за адресою: вул. Радищева, 58, м. Дніпро.

Форма власності - приватна.

МКП розташоване в триповерховому приватному будинку. ВПО мешкають на першому та другому поверхах.

Моніторинговий візит проводився у присутності мешканки Войнової Світлани Євгеніївни.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини», регіональними координаторами взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної ради України з прав людини у Дніпропетровській області Недоступ Катериною Костянтинівною та Крупій Оксаною Володимирівною здійснено моніторинговий візит до місця компактного проживання - Колективний центр тривалого перебування ВПО (далі – МКП).

Попередній моніторинговий візит не здійснювався.

Наповненість

У МКП розміщено 8 ВПО, з яких 1 дитина та 2 пенсіонери.

Вартість проживання

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Мешканці сплачують лише за спожиті житлово-комунальні послуги.

Тепло-, водо-, електро- постачання

Централізоване опалення відсутнє. Обігрів приміщення здійснюється за допомогою електричних обігрівальних приладів. Нещодавно була встановлена буржуйка.

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано, гаряча – завдяки бойлеру.

Альтернативні джерела енергії відсутні.

Питну воду мешканці МКП купують за власні кошти.

Електропостачання централізоване.

Харчування

На території МКП знаходиться одна кухня, яка укомплектована побутовою технікою, зокрема, холодильником, електричним чайником, мікрохвильовою піччю, електричною плитою.

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або купують за власні кошти.

Гігієна

У МКП на першому поверсі знаходиться санвузол з душовою кабіною, на другому поверсі знаходиться туалет. Санітарні вузли не розділені за ознакою статі.

Для користування ВПО наявна 1 пральна машина.

Мешканці МКП самостійно прибирають у кімнатах та загальних приміщеннях.

Протипожежна безпека

Вимог протипожежної безпеки не дотримано, у МКП відсутні вогнегасники.

Укриття

Укриття відсутнє.

Доступність будівлі для маломобільних груп населення

Будівля МКП, приміщення, санвузли та душова кімната не мають пристосувань для використання маломобільними особами та особами з інвалідністю.

Умови в кімнатах

Мешканці МКП займають чотири кімнати, в яких проживають сім'ями від двох до трьох осіб у кожній.

У кімнатах відсутня достатня кількість меблів, зокрема, є потреба у ліжках, шафах, столах та тумбах.

Дозвілля

Будівля, в якій розташовано МКП має власне подвір'я, де мешканці проводять дозвілля.

Послуги

У жителів МКП заключенні декларації з лікарями за місцем колишнього проживання.

Мешканці МКП отримують допомогу на проживання внутрішньо переміщеним особам.

Органи місцевого самоврядування та виконавчої влади не навідуються та допомогу проживаючим у МКП ВПО не надають.

Під час моніторингового візиту мешканцями повідомлено про необхідність забезпечення їх ліжками, меблями, засобах особистої гігієни, побутовій хімії.

Освіта

Дитина, що мешкає у МКП, навчається онлайн за місцем колишнього проживання та має відповідні технічні засоби.

Працевлаштування

Всі мешканці МКП працевлаштовані.

Анонімні інтерв'ю під час візиту проведено із 3 особами.

Під час особистого спілкування з мешканцями Центру з числа ВПО інформації про порушення прав не надходило.

Рекомендації за результатами моніторингового візиту:

Дніпропетровській обласній військовій адміністрації:

- опрацювати спільно з керівництвом МКП та міжнародними і національними організаціями питання щодо забезпечення зазначеного МКП меблями, засобами гігієни та побутовою хімією;

- опрацювати з керівництвом МКП питання забезпечення приміщення вогнегасниками.

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**

Катерина НЕДОСТУП

**Регіональний координатор
зав'язків з громадськістю
Уповноваженого Верховної ради
України з прав людини
у Дніпропетровській області**

Оксана КРУПІЙ